
Zaradi neplačevanja
obveznosti je vsak trud
zaman!

Delavci Komunalnega podjetja Ljubljane, TOZD Komunatne
gradnje so dne 29. januarja 1988 položili zadnjo betonsko cev
kanalizacije po Gunceljski cesti. S tem je že realiziran del pro-
grama zgraditve komunalnih objektov, ki so si ga krajani zastavili
v tem srednjeročnem planu in ga podprli s samoprispevkom. Če
upoštevamo, da so krajani samoprispevek začeli plačevati 1.
junija 1987 in da v tem času že beležimo prve rezultate, je to
vsekakor uspeh. Zato je pravilno, da damo priznanje vsem tistim,
ki so v kakršni koli obliki prispevali, da so prvi rezultati tu.
Posebno priznanje pri tem gre izvajalcu del, to je delavcem
Komunalnega podjetja Ljubljana, TOZD Komunalne gradnje.
Ne samo, da so delno solidno in sorazmerno hitro opravili, je zelo
važno tudi to, da so s krajani sporazumno reševali vse probleme,
ki so se pri zaporah cest in sorazmerno komplicirani gradnji
pojavljali.

Po programu samoprispevka so se krajani obvezali, da bodo
zbrali 15% sredstev za sofinanciranje komunalne ureditve Gun-
celjske in Plemljeve ulice. Upravni odbor sklada samoprispevka,
ki spremlja potek zbiranja sredstev pa ugotavlja, da sredstva
v celoti ne pritekajo po začrtanem programu oz., da nekateri
krajani samoprispevka še vedno ne plačujejo. Kljub temu, da
ZAKON O SAMOPRISPEVKU (URL SRS št. 35/85) jasno
določa tudi sankcije za neredno plačevanje sredstev samopri-
spevka, ugotavljamo, da temu ni tako.

Krajevna skupnost je vsa podjetja, kjer so naši krajani zaposleni
še posebej pismeno obvestila o uvedbi samoprispevka, kljub temu
pa po šestih mesecih ugotavljajo, da nekateri TOZD-i sredstev za
vse naše krajane še vedno ne odvajajo.

Mnogo krajanov je v tem času na KS prišlo povedati, da jim
njihove DO, še ne odtegujejo denarja, namenjenega za samopri-
spevek, nekateri pa so enostavno tiho in jih nerealizirana obvez-
nost, ki so jo s samoprispevkom sprejeli. ne moti. Posledica
takega odnosa do samoprispevka bo na eni strani v tem, da ne
bomo uspeli realizirati celotnega programa, ki smo si ga s samo-
prispevkom zastavili, na drugi strani pa smatramo, da ni pošteno,
da večina krajanov svojo obveznost vestno in v roku izpolnjuje,
nekateri pa se temu enostavno izognejo.

Da bi ta problem na primeren način uspešno rešili, predlagamo
našim krajanom, da pri osebnem dohodku preverijo ali so jim
odtegnili ali ne in v pritneru, da jim niso, naj takoj opozorijo
računovodstvo TOZD oz. DO. Smatramo, da bomo s takim
pristopom najhitreje in najceneje zbrali vsa potrebna sredstva in
v roku izpeljali zastavljeni program ureditve Gunceljske in Plem-
Ijeve ulice.

Ob tem pa ne gre prezreti, da vsako zavlačevanje rokov izgrad-
nje pomeni veliko podražitev in kaj to pomeni za KS verjetno ni
treba posebej poudarjati.
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